



В понедельник 10 мая ученики Воскресной школы Александро-Невского храма приняли участие в однодневном походе, маршрут которого пролегал через Горный лес, расположенный неподалеку от г. Шахты. Ребята и взрослые, участники похода, собрались ранним утром перед храмом и после общей молитвы отправились в путь. Добравшись на электричке до станции Горная, предприняв все необходимые меры по защите от клещей, участники похода вошли в Горный лес, по которому им предстоял пеший путь. Ребята были разделены попарно - каждому старшему была поручена помощь и забота о младшем участнике. Пройдя несколько километров вглубь леса обнаружили живописное место, пригодное для проведения игр. После короткого привала на лесной площадке были возведены различные сооружения и препятствия, которые юные участники похода тут же принялись осваивать. Научившись преодолевать препятствия, ребята приступили к соревнованиям. Эстафета состояла из различных спортивных упражнений, стрельбы из пневматического ружья, переправы через обрыв по натянутым канатам. От участников требовалось наличие навыков в ориентировании на местности, но кроме этого, в конце эстафеты каждый из них должен был правильно ответить на вопрос, связанный с событиями Великой Отечественной войны. Ребята успешно справились с поставленной задачей. После детей проверить свои силы решили и взрослые участники похода. Ближе к вечеру, очистив лесную площадку от мусора, все собрались в обратный путь.

В воскресенье 16 мая после Литургии всем победителям эстафеты были торжественно вручены грамоты и памятные подарки.





